



Руководитель краевого управления СКР навестил семью сотрудника, погибшего при исполнении служебных обязанностей



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Николаевич Иванов навестил семью сотрудника СК России Анны Давыденко, погибшей при исполнении служебных обязанностей.

Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю стали для семьи Веры Владимировны Давыденко и её внука Германа настоящими друзьями, которые уже на протяжении 11 лет всегда рядом и в любую минуту готовы оказать помощь и поддержку.

Руководитель следственного управления пожелал Герману успешной учебы, верных друзей и отличного настроения в учебном году.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

31 Августа 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1820981